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Corrigé de I'exercice 1

Résoudre 1’équation :

—2z+1 —10x—6 4x-1

6 8 4
(—21’+ 1)><4+ (—10.%' _6)><3 _ (4.%' — I)XG
64 8x3 4x6
—830—{—4—3030—18_ 24x — 6
24 I~

—38x—14=24x—-6
—38xr —24x=—-6+14
—62x =8

-8 —4

T 62 T 31

La solution de cette équation est T

Corrigé de I'exercice 2

Résoudre 1’équation :

3r+6 —-10z4+8 —6x+8
9o 6 4
Bz +6)xs (—102+8)x6 (—62+8)xo
991 6x6 B 4x9
122 +24 — (602 +48)  — 54z + 72
36 B 36

122 +2460x — 48 = —54x + 72
T2x —24 = —b4x + 72
T2x +54x =72+ 24

1262 = 96
96 16
YT 126 21

La solution de cette équation est —.

21
Corrigé de I'exercice 3
Résoudre I’équation :
—x—95H —856—2_—£C+6
1 T3 T2
dy3 3x4 2x6
—32x—-15-320 -8 —6x2+306
¥z ]
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—35r—23=—-6z+ 36
—35z+6x=36-+23

—29x =59
—-59 —59
rT= ——=— —
29 29
. L — 959
La solution de cette équation est 9

Corrigé de I'exercice 4

Résoudre I’équation :

3rz+9 —8£C+4_ —6zxz+1

6 * 4 3
62 dy3 3x4
6+ 18 —242x 412 — 24z +4
b4 i

—18z+30=—-24x+4
—18x+24x=4-30
6z =—-26

—-26 —13
6 3

xr =

—13
La solution de cette équation est —5

Corrigé de I'exercice 5

Résoudre 1’équation :

—4x -5 —8x—8 —9x+8
6 T 8 3
(42 =5)xs | (Br—8)s _ (97 +8)s
64 8x3 3x8
— 162 —20—24x —24 —T2x +64
24 T A

—40x —44 = —-T2x + 64
—40x 4+ 722 =644 44

322 = 108
108 27

r= = —
32 8

La solution de cette équation est 3
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Corrigé de I'exercice 6

Résoudre 1’équation :

—8x—9 —3ac+7_ —bx—4

o T 4 N 6
9x4 4o 6xe6
—321‘—36—271‘+63_ —30x —24
36 B 36

—959z +27=-30x — 24
—592+4+30x =—-24 -27

—29x = —51
51 51
r= —-= —
29 29
51
La solution de cette équation est 29"

Corrigé de I'exercice 7

Résoudre I’équation :

—2x—6 —10x+8_ —4x—8

8 + 6 3
(—21‘ — 6)><3 n (—10.%' +8)><4 _ (—41‘ —S)Xg
8><3 6><4 3><8
—6x—18—40:ﬂ+32_—32:{3—64
24 B 24

—46x+14 = —-32x — 64
—46x +32x = —-64—14

—14x =78
B 78 B 39
il vinh

La solution de cette équation est -

Corrigé de I'exercice 8

Résoudre 1’équation :

z+10 x-5 —2x—6
6 14 3
(x 4+ 10)x2 N (—5)xs (22 —6)x4
62 4dy3 x4
2:U—|—20—|—3:U—15_—8x—24
374 1

S5r+5=—-8x—24
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S5r+8x=-24-5

132 =—-29
—29
EEET
—-29
La solution de cette équation est 5
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